

又一“吹哨人”浮现

美国联邦航空局9日证实,已就美国波音公司质量工程师萨姆·萨莱普尔在波音飞机制造上指出的问题展开调查。

萨莱普尔任职于华盛顿州埃弗里特市的波音工厂。据他反映,波音在飞机制造上存在不当做法,导致目前在役的大量787型和777型飞机存在材料过早疲劳等风险。

萨莱普尔:多次内部反映情况,不仅没有得到重视,反而遭报复

萨莱普尔在波音工作超过10年,成为继约翰·巴尼特之后又一名波音内部“吹哨人”。巴尼特为波音工作32年,曾担任质检经理,曝光波音存在质量控制问题,于今年3月被发现疑似死于自杀,而他原定近期就一桩针对波音的诉讼提供证词。

美国《纽约时报》9日报道了萨莱普尔对波音质量控制的担忧。萨莱普尔说,波音在787型飞机机身组装上存在“走捷径”的情况。这一组装机身把不同供应商生产的大块机身部件装配到一起,而波音工会以强力推挤完成组装,造成机身复合材料变形。

787型客机为波音新一代双通道客机,被冠以“梦想客机”之名,以

体现其在制造材料、工艺及设计上采用更先进技术以实现“高效能、低油耗”目标。萨莱普尔指出,新材料的优势在发生扭曲或变形时荡然无存,这些问题甚至可能会增加材料疲劳,造成材料过早失效,可能在飞机飞行过程中导致严重后果。

萨莱普尔称,他多次在波音内部反映情况,不仅没有得到重视,反而遭报复、排挤和人身威胁。他后来被调到777型飞机项目,又在这一机型的组装中发现没对齐的问题被用蛮力修正。比如,他亲眼看到有人站在飞机部件上跳动,以实现对齐。

萨莱普尔的律师说,他已将相关材料交给联邦航空局。

国会调查委员会将于本月17日举行听证会

美国联邦参议员理查德·布卢门撒尔的办公室说,布卢门撒尔所在的一个国会调查委员会将于本月17日举行听证会,萨莱普尔将出席并提供证词。据这一委员会说法,联邦航空局2月以来就在调查萨莱普尔指出的问题。

波音公司发表声明说,公司对787型客机“充满信心”,萨莱普尔说法“不准确”,不能反映波音为确保飞机质量与长期安全所做的大量工作。另外,波音严厉禁止针对举报的报复行为。

波音客机近期不断出现安全问题,引发舆论担忧,受到监管部门调查。其中,今年1月5日,美国阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客机飞行时机舱一处门塞脱落。这架飞机紧急降落,未致人员伤亡。

美国司法部还在调查波音是否违反2021年达成的延期起诉协议。2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄

比亚航空公司航班分别发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为MAX 8型客机。2021年1月,美国司法部对波音提起相关刑事诉讼,后双方达成延期起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺充分配合政府要求,实施合规和改进计划。

延期起诉协议今年1月7日到期,这一日期在阿拉斯加航空公司的客机门塞掉落事故的两天后。依据协议,司法部仍有可能推进针对波音的相关诉讼。路透社援引消息人士的话报道,检方在认定波音是否违反协议上着重考虑联邦航空局的调查结果。

波音近期宣布了管理层调整。3月25日,波音首席执行官戴夫·卡尔霍恩宣布将于今年年底卸任。波音同日宣布公司董事会主席拉里·凯尔纳将不在即将举行的年度股东大会上竞选连任。另外,波音民用飞机集团总裁兼首席执行官斯坦·迪尔将从公司退休。(据新华社)

遭遇70年来最严重洪灾 俄罗斯和哈萨克斯坦疏散10万人

俄罗斯和哈萨克斯坦近日因融雪和大坝决堤遭遇至少70年来最严重洪灾。截至9日,俄哈两个邻国已对逾10万民众发布疏散令。俄罗斯的奥伦堡州、秋明州和库尔干州以及哈萨克斯坦的10个地区宣布进入紧急状态。

据路透社报道,这是受影响地区至少70年来最严重的洪灾。俄罗斯乌拉尔山脉、西伯利亚以及哈萨克斯坦靠近乌拉尔河和托博尔河的多个地区受到洪灾波及。地方官员说,河流在几小时内上涨至有记录以来的最高水位。

9日,俄罗斯奥伦堡州首府奥伦堡市附近的乌拉尔河水位达到9.31米,超过了9.3米的危险水位临界值。这座城市有约55万人口,奥伦堡州州长丹尼斯·帕斯勒通过社交

媒体敦促危险地区的居民抓紧疏散。乌拉尔河是欧洲第三长河,流经俄罗斯和哈萨克斯坦,注入里海。乌拉尔河目前正值春汛,河冰解冻导致水位迅速上涨。5日,乌拉尔河上游的奥伦堡市一大坝决堤,加剧了融雪造成的洪涝灾害。

托博尔河流经的库尔干州首府库尔干市同样发布疏散令。当地官员预计,鉴于水位持续上涨,4月底将出现“困难局面”。

哈萨克斯坦因洪水疏散了8.6万多人。受灾严重地多为与俄罗斯接壤地区。

按路透社说法,俄罗斯每年都会经历融雪,但尚不清楚今年洪水为何如此严重。一些科学家表示,气候变化导致全球洪水更加频繁。(据新华社)

波音再陷调查



韩国最大在野党在国会议员选举中大幅领先

4月10日,在韩国首尔,韩国最大在野党共同民主党党首李在明(前排中)与共民主党领导层共同庆祝出口民调结果大幅领先。

韩国三家主要电视台10日晚间公布的出口民调显示,第22届国会议员选举中,最大在野党共同民主党大幅领先于执政党国民力量党。(新华社)

美国校园枪击案凶手父母被判至少10年监禁

美国一名中学生开枪打死4名同学,他的父母9日分别被判处10至15年监禁。按照路透社说法,这是美国多人死伤校园枪击案行凶学生的家长首次被判刑。

当天,在密歇根州奥克兰县一法庭上,几名受害者家长发表陈述后,法官对被告人珍妮弗·克伦布利和詹姆斯·克伦布利宣布判刑。一名受害者母亲哭诉:“杀死我女儿的凶手不止是你儿子,你们两人也是。”

珍妮弗在法庭上表达了“最深切的悲痛”,詹姆斯对受害者家长说:“我为我儿子的所作所为给你们带来的损失感到抱歉。”

2021年11月30日,时年15岁的伊森·克伦布利在密歇根州底特律市附近的牛津镇中学开枪打死4名同学,打伤6名同学和一名老师。他于2022年承认4项一级谋杀罪名,被判处终身监禁且不得假释。

伊森使用的手枪是案发前4天父亲买给他的礼物。伊森获得手枪的第二天,母亲带着他去射击场练习射击。

检方说,案发当天早上,老师发现伊森的数学作业本上有“让人不安的”图画和文字。伊森画了枪、子弹和一名流血男子,写着:“这些想法止不住。救救我。这个世界死了。我的生活没有意义。”校方把伊森的父母叫到学校,要求他们给伊森提供心理辅导,带他回家。但伊森的父母拒绝领他回家,也没有检查他的书包或询问关于枪的问题。

稍后,伊森从书包里掏出枪,向老师和同学射击。

伊森曾在日记中写道,父母对他发出的求助置之不理。“我的心理问题完全没有人帮助。这使我要在学校开枪。”

巡回法院法官谢丽尔·马修斯在宣判时说,詹姆斯要对他的儿子“不受限制地接触”枪支负责,而珍妮弗则美化了枪支。这对失职父母忽略儿子的心理问题,导致悲剧发生。

检方表示,克伦布利夫妇送给儿子一支枪作为礼物,却忽视了他的心理健康恶化的迹象和他的暴力倾向,这是刑事过失。(据新华社)

2024年4月12日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:中南家园32#-37#、无锡钱桥舜柯社区上秦巷(自然村)、春光苑安置小区二期、竹苑来红桥西(东亭老小区)、锡山区东亭街道社区卫生服务中心。停气时间为2024年4月12日08:30至2024年4月12日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年4月11日

2024年4月12日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡市惠升城市物业集成服务有限公司。停气时间为2024年4月12日13:00至2024年4月12日17:30,停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年4月11日